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Српски председник Борис Тадић изјавио је да није имао никакав увид у преговоре о
закупу сателита, али да је спреман да сведочи у процесу који је покренут поводом тог
случаја, као и у свим другим процесима "у којима би могао да допринесе ономе што је
истина".

    

"Само је битно да се не прави хајка, да се нико не оптужује пре времена. Мој глас је био
да се сва документација отвори за јавност и да нема државне тајне", рекао је Тадић
новинарима, преноси Фонет.

    

Председник је рекао да су судски процеси покренути и у таквој ситуацији атмосфера
хајке ничему не доприноси.

  

"Да видимо да ли има кривице, чија је кривица, да ли има политичке одговорности, да ли
има законске одговорности и како ћемо да решавамо ову ситуацију", истакао је Тадић.

  

Председник је рекао да није имао увид у оно што је преговарала тадашња извршна
власт.

  

"Ја стварно нисам имао увид шта је преговарала извршна власт у то време, нисам имао
никакав увид ни у то са ким се преговара", рекао је Тадић.

  

Борис Тадић је подсетио да је држава 2004. године и 2005. године била суочена са
изузетним безбедносним ризицима и да је Врховни савет одбране, када се разговорало
о томе, имао на "уму сателитске снимке у реалном времену".

  

"То је било на седницама на којима сам ја учествовао и постоји документација о томе.
Никада нисам имао на уму сателитске снимке са одложеним дејством, јер они немају
никакав безбедносни значај", нагласио је Тадић.
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Тадић је, као председник Србије, био члан Врховног савета одбране Србије и Црне Горе
у време "афере Сателит". 

  

Председник је раније изјавио да се тада расправљао само о потреби да се због
безбедносних ризика на југу Србије прибаве сателитски снимци тог подручја, али да није
било речи ни о каквим детаљима.

  

Србија је 2008. године изгубила спор пред арбитражом у Паризу и пресудом је
обавезана да плати израелској компанији "Имиџсет" око 36 милиона евра због
непоштовања уговора о изнајмљивању сателита.

  

Тај уговор је 2005. године потписао тадашњи министар одбране Србије и Црне Горе
Првослав Давинић, против кога је подигнута оптужница за злоупотребу службеног
положаја.

  

(РТС)
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